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ATA DA 2a REUNIÃo oRDINÁRIA Do ExERcíCtO DE2025, DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO

INSTITUTo MUNIcIPAL DE PREVlDÊrucIn SoCIAL DE JALES, REALIZADA NO DIA 18 DE FEVEREIRO DE

2025, NA SALA DE REUNIÕES DA SEDE PROPRIA DO IMPS JALES.

Presentes os membros: Ctaudir Batestreiro, Tamara Dienifer PeresiViota, Pauto Francisco Moreira

de Castro, Maristey Berceti Nascimento e Luiz Antônio Abra.

Às dezessete horas e vinte e cinco minutos, o PRESIDENTE, constatando haver número legat,

dectarou aberto os trabathos da 2a (segunda) Reunião Ordinária do Comitê de lnvestimentos do exercício

de 2025, no momento do expediente iniciat, se maniÍestou apresentando a seguinte pauta: 1)

Apresentação do cenário econômico, retrospectiva e perspectiva do mercado financeiro; 2.

Apresentação da Garteira de lnvestimentos reÍerente ao mês de ianeiro/2025;3. Anátise de Risco da

Carteira; 4. Evotução da Execução do orçamento e do Ftuxo de Caixa do RPPS 5. Proposituras de

investimentos; 6. Proposta de aLteração da Potítica de !nvestimentos do exercício de 2025 e 7. Outros

Assuntos.

Ctaudir repassa aos membros cópia do retatório Macroeconômico do mês de janeiro que passa a ser

matéria de anátise dos membros e destaca que sobre o mercado internacionaI embora ainda haja

incertezas sobre os impactos das diretrizes de potítica econômica do novo governo norte-americano, o

cenário internacionalfoi marcado peta tigeira redução dos juros futuros dos EUA, advinda da methora da

inftação no país, que consequentemente, as botsas gtobais apresentaram desempenho positivo no mês

e o dótar perdeu Íorça. Que as diretrizes do novo governo são pontos de atenção a Serem monitorados.

eue a nova potítica imigratória e o aumento das tarifas de importação tendem a reduzir a oÍerta de

trabatho e tornar a economia mais fechada, estimutando a indústria, mas com risco de alta da inftação,

que diante desse cenário de incertezas, o FED optou por não atterar a taxa de juros, assim, no mês de

janeiro de2025, os principais índices de ações gtobais encerraram o mês em território positivo. Que no

mercado doméstico, como reftexo do movimento de juros observado no mercado internacionaI e devido

ausência de novidades negativas no cenário fiscat nacionat, houve certo atívio nas curvas de juros, como

consequência, o lbovespa encerrou o período em atta e o reaI ganhou força frente ao dótar. Que a

atividade econômica demonstra resiliência, e a inÍtação, principatmente no núcteo de serviços, são

pontos de atenção a serem monitorados. Que sobre o Retatório Focus, as expectativas de inftação

continuaram a subir. Que os próximos eventos que merecem atenÇão são a votação do Orçamento de

2025no Congresso, prevista para março, e o envio da LDO de2026 ao Congresso Nacional, que deve

ocorrer até 15 de abrit de2025.Que diante desse ambiente, seguindo o movimento sinatizado na reunião

anterior, o Copom etevou a taxa Sel.ic em Lo/o pàra o patamar de 73,250/0, com previsão de mais um

aumento de 1% para a reunião a ser reatizada em março de2025. Que o lbovespa fechou o mês com

performance positiva, seguindo na mesma direção da observada nos índices gtobais. Apresentando a

performance de +4,860/o no mês.

Luiz Abra com a patavra disse que a situação fiscatde nosso país está totatmente desiquitibrada, que o

governo não está dando conta de pagar e reduzir suas contas, não cuidando da potítica fiscale deixando

a infl.ação sair do controte, que vem acompanhando os noticiários sobre a economia e na visão dos

especial.istas está havendo processo de desgoverno, e que o presidente está tendo sérios probtemas com
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sua comunicação, que vem fatando muitas asneiras que movimentam pelo lado negativo o mercado
financeiro e causando ainda mais insegurança dos investidores, que vê o governo tendo que aumentar a

arrecadação com vendas de títutos púbticos com attas taxas, sendo ótimo para os investidores porem
péssimo o governo, diferentemente do novo governo da Argentina que no início de seu mandato não tinha
nenhuma credibitidade, porém com uma poLítica de cortes de gastos está recuperando o pais e que

também vô com preocupação as atitudes do presidente dos Estados Unidos, com declarações que vem
trazendo muita votatil.idade no mercado.

Pauto Francisco - responsáve[ técnico pelos investimentos repassa aos membros cópias do retatório
anatítico de investimentos de mês de janeiro, e passa a ser matéria de anáLise e com a patavra disse no

mês tivemos retorno da carteira de 7,!80/o (um virgula dezoito por cento) f icando 100% acima da meta do
mês que foi de 0,590/o (zero vírguta cinquenta e nove por cento), que este retorno representa R$

831.090,54 (Oitocentos e trinta e um mil noventa reais e cinquenta e quatro centavos). Que sobre a

rentabitidade por segmentos obteve o seguinte resuttado no mês: Fundos de ações: 4,010/o; Fundos 1000/o

Títutos Púbticos: 7,670/o; fundo de Renda Fixa: 1,06%; RF Credito Privado: 7,040/oi Fundos Estruturados:
0,900/o;Títutos do Tesouro Nacionat: 0,55% e Ações DBR Nívet l: -3,68%. Que conforme podem notar com
exceção dos fundos dos segmentos BDR e Títutos Púbticos Federais com marcação a mercado, os

restantes tiveram performes acima da meta, onde destacamos os Fundos de renda variávetCaixa Smatl
Caps com retorno de 5,910/o e o Tarpon GT com 4,780/o e o Caixa Ações Livres com 4,06% e a pior
performance foi o Íundo BB ESG BDR com -3,680/0.

Tamara com a palavra disse que este mês houve uma inversão na performance dos fundos, ou seja, este
fundo com pior performance foi o methor fundo do ano passado enquanto que este fundo Caixa Smatt
Caps foi o que teve pior performances da carteira, e neste mês foi o methor, e pergunta se com este
retorno positivo o mesmo já recuperou o vator apticado, daí a importância de ter uma carteira
diversificada, pois sempre haverá este batanceamento nos retornos dos fundos, principatmente entre os

mercados interno e externo.
Em resposta Sr. Pauto disse que o fundo ainda não recuperou o vator aplicado, que ete caiu em torno de
400/o do valor apticado.

Que se considerarmos o índice de Sharpe o methor resuttado foi no segmento de renda variávet, seguido
peto Renda Fixa e o pior foi dos Fundos Estruturados. Que sobre a distribuição por benchmark, em
comparação ao mês anterior, podemos verificar que houve aumento de2,270/o no segmento CDl, 2,040/o

no IPCA + 05% e diminuição de -0,97% no segmento lDlG-2 e -3,720/o no segmento IPCA, que estes
movimentos são devidos principatmente ao retorno dos investimentos por segmentos. Que sobre a
distribuição da carteira por instituições não houve atteraçoes significativas, com oscitaçÕes devidos ao
retorno dos investimentos apticados em cada instituiçã0. Que anatisando o posicionamento atuat da
carteira e em comparação com o objetivo e limites determinados na po[ítica de investimentos, podemos
verificar que a carteira está enquadrada e que deve ser anatisado o melhor momento para adequação na

estratégia com aumento de exposição em fundos do exterior e estruturados e diminuição no segmento de
renda variávet. Que o totatconsotidado da carteira no mês foi de R$ 71.580.416,92 (Setenta e um mithões
quinhentos e oitenta miI quatrocentos e dezesseis reais e noventa e dois centavos), que sobre sua
evotução e riscos serão tratados em tópicos a seguir.
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Ato continuo o presidente Ctaudir repassa aos membros cópia do relatÓrio de riscos da carteira que

passa a ser matéria de anátise e com a patavra disse que com retação ao risco de mercado e sobre o

índice de VAR a carteira fechou no mês com índice de 1,38 sendo: No segmento de Renda Fixa: 0,75;

Renda Variávet: 8,78; lnvestimentos no Exterior'. 7,16 e lnvestimentos Estruturados: 0,40lo que

considerando os timites que foi determinado em nossa potítica de investimentos o posicionamento

atuaté bem abaixo do permitido. Que sobre o risco de liquidez a carteira está distribuída petos seguintes

períodos de resgates: de curto prazo 0 à 30 Dias: 72,460/o; de médio prazo (31 à 365) Dias: 3,3770 e

tongo prazo - acima de 365 Dias: 24,16%, que em comparando com mês anterior podemos verificar que

houve pequeno aumento no prazo médio, ou seja, de 0,09% e redução nos outros segmentos, que se

comparamos com a posição atuatcom o timite mínimo estabetecido em nossa potítica de investimentos

podemos conctuir que estamos devidamente enquadrados. Que sobre o risco de crédito, no mês não

houve inctusão de novas instituiçÕes na carteira.

4) EVOLUÇÃO on ExECUÇÃO Do oRÇAMENTO E Do FLUxo DE CAIxA DO RPPS:

O presidente do comitê Sr. Ctaudir repassa aos membros cópia do retatório de receitas e despesas do

mês de janeirol2}2s dizendo que sobre a execuçâo orçamentária no que tange as receitas teve total no

mês de R$ 329.028,81 (Trezentos e vinte e nove mitvinte e oito reais e oitenta e um centavos) e despesas

Liquidadas de R$ 3.067.352,83 (Três mithões sessenta e sete mittrezentos e cinquenta e dois reais e

oitenta e três centavos) gerando um déficit financeiro no mês R$ 2.738.324,02 (Dois mithões setecentos

e trinta e oito mittrezentos e vinte e quatro reais e dois centavos). Ainda com a palavra Sr. Ctaudir disse

que o déficit apurado foi devido a inadimptência da prefeitura nos repasses das contribuições

previdenciárias normais, da parceta do aporte e dos parcetamentos.

Ainda com a patavra disse que como superintendente está vendo com muita preocupação esta

inadimptência, sendo que estamos no principatmês de arrecadação peto ente, principatmente do IPTU.

Tamara com a patavra disse que a situação financeira dos municípios não difere do governo federat, o que

é preocupante.

Luiz Abra com a paLavra disse que acompanha os repasses dos governos ao município, o no início deste

mês houve um aumento signiÍicativo nos repasses, que a questão de nosso município é de escother suas

prioridades, pois estamos vendo aumento na criação de cargos comissionados, guarda civi[, Íestas com

dinheiro púbtico e outras atitudes.

Ctaudir com a patavra disse que no mês este déficit orçamentário não inftuenciou na evolução patrimoniaI

da carteira, considerando que o resgate para pagamento da fotha satariatfoi reatizado no início deste mês,

sendo tivemos R$ 30.337,66 (Trinta mit trezentos e trinta e sete reais e sessenta e seis centavos) de

apticações, não tivemos resgates e R$ 831.090,54 (Oitocentos e trinta e um mitnoventa reais e cinquenta

e quatro centavos) de retorno dos investimentos houve evotução patrimoniatno mês de R$ 861.428,20

que corresponde à crescimento de 1.,2o/o e o presidente soticita ao Sr. Pauto que apresente as projeçoes

f inanceiras.
Pauto Francisco com a patavra disse que com retação as previsões de receitas para o período de 21 de

fevereiro à 20 de março são: Contribuição Funcionat: R$ 730.000,00 (Setecentos e trinta mitreais) ; 2)

Contribuição Patrona[: R$ 1.070.000,00 (Um mithão e setenta mit reais) ; 03) e Aportes sendo da

Câmara: R$ 27.148,20 (Vinte e sete miI cento e quarenta e oito reais e vinte centavos) ; do IMPS: R$

3.189,46 (Três mit cento e oitenta e nove reais e quarenta e seis centavos) e da Prefeitura de R$

1.662.944,64 (Um mithão seiscentos e sessenta e dois miI novecentos e quarenta e quatro reais e
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